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Item Omschrijving Openingsbod

1 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Thuisbatterij 15.87Kwh met omvormer
Bijkomende informatie: Compleet systeem om 
eigen energie op te slaan of te verhandelen. 
Bestaand uit een Seplos Thuisbatterij 15 kWh, 
Victron omvormer Multiplus II 48/5000/35-32, 
Victron cerbox GX om alles aan te sturen en een 
volledige installatie handleiding en dit alles met 
10 jaar garantie op het accu systeem en 5 jaar op 
alle Victron apparatuur.
Met dit systeem gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen.
Het systeem kan gebruikt worden in combinatie 
met zonnepanelen, maar ook met alleen 
netstroom. Valt het net uit, dan weet je zeker dat 
jou apparatuur gewoon nog werkt.
De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen. Het 
systeem is zo in te stellen dat u voorkeur geeft 
aan eigen consumptie of wil handelen op de 
energiemarkt.
De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
de batterij en 5 jaar garantie om het victron 
apparatuur.
Dit systeem werkt met alle mogelijke PV 
omvormers.
De multiplus levert 4000watt continu vermogen 
aan je apparaten en kan met maximaal 70A 48V 
de accu laden.

Specificaties batterij:

2.600€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

3 / 198



Opslag: 15,87 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 310Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v
Laad / ontlaad: 155A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 817x412x267mm
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Met dit systeem gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen. 

Het systeem kan gebruikt worden in combinatie 
met zonnepanelen, maar ook met alleen 
netstroom. Valt het net uit, dan weet je zeker dat 
jou apparatuur gewoon nog werkt. 

De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen. Het 
systeem is zo in te stellen dat u voorkeur geeft 
aan eigen consumptie of wil handelen op de 
energiemarkt. 

De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
de batterij en 5 jaar garantie om het victron 
apparatuur. 

Dit systeem werkt met alle mogelijke PV 
omvormers. 
De multiplus levert 4000watt continu vermogen 
aan je apparaten en kan met maximaal 70A 48V 
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de accu laden. 
Specificaties batterij:
Opslag: 14,8 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 290Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v 
Laad / ontlaad: 145A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 817x412x267mm 
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

2 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Thuisbatterij 15.87Kwh met omvormer
Bijkomende informatie: Compleet systeem om 
eigen energie op te slaan of te verhandelen. 
Bestaand uit een Seplos Thuisbatterij 15 kWh, 
Victron omvormer Multiplus II 48/5000/35-32, 
Victron cerbox GX om alles aan te sturen en een 
volledige installatie handleiding en dit alles met 
10 jaar garantie op het accu systeem en 5 jaar op 
alle Victron apparatuur.
Met dit systeem gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen.
Het systeem kan gebruikt worden in combinatie 
met zonnepanelen, maar ook met alleen 
netstroom. Valt het net uit, dan weet je zeker dat 
jou apparatuur gewoon nog werkt.

2.600€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

5 / 198



De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen. Het 
systeem is zo in te stellen dat u voorkeur geeft 
aan eigen consumptie of wil handelen op de 
energiemarkt.
De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
de batterij en 5 jaar garantie om het victron 
apparatuur.
Dit systeem werkt met alle mogelijke PV 
omvormers.
De multiplus levert 4000watt continu vermogen 
aan je apparaten en kan met maximaal 70A 48V 
de accu laden.

Specificaties batterij:
Opslag: 15,87 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 310Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v
Laad / ontlaad: 155A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 750x440x251mm
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Met dit systeem gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen. 

Het systeem kan gebruikt worden in combinatie 
met zonnepanelen, maar ook met alleen 
netstroom. Valt het net uit, dan weet je zeker dat 
jou apparatuur gewoon nog werkt. 
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De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen. Het 
systeem is zo in te stellen dat u voorkeur geeft 
aan eigen consumptie of wil handelen op de 
energiemarkt. 

De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
de batterij en 5 jaar garantie om het victron 
apparatuur. 

Dit systeem werkt met alle mogelijke PV 
omvormers. 
De multiplus levert 4000watt continu vermogen 
aan je apparaten en kan met maximaal 70A 48V 
de accu laden. 

Specificaties batterij:
Opslag: 14,8 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 290Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v 
Laad / ontlaad: 145A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 750x440x251mm 
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
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3 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Thuisbatterij 15.87Kwh staand
Bijkomende informatie: Bestaand uit een Seplos 
Thuisbatterij 15,87 kWh

Met deze accu gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen.
De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen.
De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
capaciteit verlies. Mocht deze binnen 10 jaar 
minder dan 70% hebben krijgt u van ons een 
nieuwe.

Specificaties batterij:
Opslag: 15,87 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 310Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v
Laad / ontlaad: 155A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 817x412x267mm
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Afmetingen mm (LxBxH): 817x412x267mm 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

1.500€
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4 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Thuisbatterij 15.87Kwh stapelbaa
Bijkomende informatie: Bestaand uit een Seplos 
Thuisbatterij 15,87 kWh

Met deze accu gebruik je je opgeslagen energie 
wanneer jij dat nodig hebt. Door slim energie op 
te slaan en terug te leveren, kun je niet alleen 
besparen op je energierekening, je kunt er zelfs 
geld mee verdienen.
De batterij kan worden opgeladen met de 
elektriciteit van zonnepanelen of als u geen 
zonnepanelen heeft kan deze batterij opgeladen 
worden met negatieve energie prijzen.
De batterij is groot genoeg om een volledig 
huishouden te voorzien van stroom tevens kan hij 
fungeren als een betrouwbare back-up als het 
elektriciteitsnet uitvalt. Conditie van het gehele 
systeem: nieuw en komt met 10 jaar garantie op 
capaciteit verlies. Mocht deze binnen 10 jaar 
minder dan 70% hebben krijgt u van ons een 
nieuwe.

Specificaties batterij:
Opslag: 15,87 kWh
Configuratie: 1P16S
Nominaal voltage: 51.2v
Nominaal capaciteit: 310Ah
Cutoff voltage: 41.6v
Voltage range: 42v – 58.4v
Laad / ontlaad: 155A
Maximaal laad ontlaad: 200A
Gewicht: 113kg
Afmeting: 750x440x251mm
SOC range: 15-95%
Cycles: 8000
Communicatie: CAN & RS485
Afmetingen mm (LxBxH): 750x440x251mm
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg

1.500€
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Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

5 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 140/200 Torino Deluxe Zwart
Bed bekleding: Stof
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 1400/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 70/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
70/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 140/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 140/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

398€

6 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 160/200 Torino Deluxe Grijs
Bed bekleding: Stof
Kleur: Grijs

418€
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Afmetingen mm (LxBxH): 1600/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 80/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
80/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 160/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 160/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

7 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 180/200 Torino Deluxe Antraciet
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 90/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
90/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 180/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 180/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te

438€
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verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

8 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 180/200 Torino Deluxe Zwart
Bed bekleding: Stof
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 90/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
90/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 180/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 180/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

438€
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9 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 160/200 Grijs - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Grijs
Afmetingen mm (LxBxH): 1600/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen te verlengen
en contourvorming te voorkomen word regelmatig
draaien en keren aanbevolen! 

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 160x200cm grijs gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik meegestoffeerd 
hoofdbord ca. 160/115cm, 2x 80/200cm plint met 
motor, 2x 80/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
80x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 160/200 witte koudschuim splittopper 
ca. 6cm dik, meegestoffeerde matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2095,=
Dit betreft een nieuw product
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

793€
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10 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 180/200 Antraciet - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 180x200cm antraciet gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik mee gestoffeerd 
hoofdbord ca. 180/115cm, 2x 90/200cm plint met 
motor, 2x 90/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
90x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 180/200cm witte koudschuim 
splittopper ca. 6cm dik, meegestoffeerde 
matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2495,=
Dit betreft een nieuw product  
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw

863€
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Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

11 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 180/200 Beige - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Beige
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 180x200cm beige gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik mee gestoffeerd 
hoofdbord ca. 180/115cm, 2x 90/200cm plint met 
motor, 2x 90/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
90x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 180/200cm witte koudschuim 
splittopper ca. 6cm dik, meegestoffeerde 
matrasbeugels. 

863€
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Adviesprijs € 2495,=
Dit betreft een nieuw product 
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

12 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 172x79x58cm Glans 
wit/zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
172x79x58cm Glans wit/zwart
FB-5102 (BW)
Afmeting(lxbxh): 172x79x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans wit/zwart
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2195,- 

Productbeschrijving: Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes en 
verstevigd met RVS stalen frame, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

628€
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13 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 172x79x58cm Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
172x79x58cm Mat zwart
FB-5104 (MB)
Afmeting(lxbxh): 172x79x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Mat zwart
Afvoer: Inclusief zwarte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg
Ter waarde van: € 2395,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

651€

14 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 180x110x62cm Mat 
zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
180x110x62cm Mat zwart
FB-5107 (MB)
Afmeting(lxbxh): 180x110x62cm 
Materiaal: Acryl
Kleur: Mat zwart 
Afvoer: Inclusief zwarte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 41kg, bruto gewicht 49kg 
Ter waarde van: € 2695,- 

699€
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Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes en 
verstevigd met RVS stalen frame, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

15 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 180x110x62cm Glans 
wit/zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
180x110x62cm Glans wit/zwart
FB-5108 (BW)
Afmeting(lxbxh): 180x110x62cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans wit/zwart
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 41kg, bruto gewicht 49kg 
Ter waarde van: € 2495,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes en 
verstevigd met RVS stalen frame, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

699€
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16 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 170x80x64cm Glans wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
170x80x64cm Glans wit
FB-5109 (W)
Afmeting(lxbxh): 170x80x64cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans wit
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 37kg, bruto gewicht 45kg 
Ter waarde van: € 2095,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes en 
verstevigd met RVS stalen frame, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.

Dit kavel heeft een minimum bod.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

454€

17 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 170x80x58cm Glans wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
170x80x58cm Glans wit
FB-5115 (W)
Afmeting(lxbxh): 170x80x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans wit
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 

596€
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Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2095,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

18 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 170x80x58cm Glans 
zwart/wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
170x80x58cm Glans zwart/wit
FB-5117 (BW)
Afmeting(lxbxh): 170x80x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans zwart/wit
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2195,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

632€
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19 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 170x80x58cm Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
170x80x58cm Mat zwart
FB-5118 (MB)
Afmeting(lxbxh): 170x80x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Glans zwart
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2495,- 

Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

650€

20 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 170x80x58cm Mat wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
170x80x58cm Mat wit
FB-5116 (MW)
Afmeting(lxbxh): 170x80x58cm 
Materiaal: Acryl 
Kleur: Mat wit
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2295,- 

605€
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Productbeschrijving: Dit Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

21 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Bad acryl 172x79x58cm Glans wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design bad acryl 
172x79x58cm Glans wit
FB-5101 (W)
Afmeting(lxbxh): 172x79x58cm 
Materiaal: Acryl  
Kleur: Glans wit
Afvoer: Inclusief witte afvoerplug en flexibele 
afvoerslang 
Gewicht: Netto gewicht 36kg, bruto gewicht 44kg 
Ter waarde van: € 2095,- 

Productbeschrijving: Akosi design acryl bad is 
verduurzaamd met glasvezel matjes en 
verstevigd met RVS stalen frame, waardoor U 
lang plezier zult beleven aan dit bad.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

599€
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22 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Vrijstaande badkraan met handdouche 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Vrijstaande badkraan met 
handdouche Geborsteld RVS
BTF-1509
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele doucheslang en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 799,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

122€

23 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Vrijstaande badkraan met handdouche 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Vrijstaande badkraan met 
handdouche Geborsteld RVS
BTF-1513
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele doucheslang en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 799,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

122€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

24 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Vrijstaande badkraan met handdouche Mat
zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Vrijstaande badkraan met 
handdouche Chroom
BTF-1605
Materiaal: Messing 
Hoogte: 88 cm
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Kraan: Mengkraan
Voorzien van: Flexibele douche slang en 
handdouche
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

179€

25 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Opbouw badkraan met handdouche Mat 
zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Dit kavel heeft een 
minimum bod

Opbouw badkraan met handdouche Mat zwart
BTF-1102
Materiaal: Messing 

20€
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Kleur: Mat zwart
Kraan: Mengkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele doucheslang 
Bijzonderheden: h.o.h. afstand 150mm, hoge 
kwaliteit - 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 449,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

26 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Opbouw badkraan met handdouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Opbouw badkraan met 
handdouche Chroom
BTF-1607
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Kraan: Mengkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele doucheslang en 
handdouche
Bijzonderheden: h.o.h. afstand 150mm, 2 jaar 
garantie 
Ter waarde van: € 619,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

82€
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27 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ vrijstaande badkraan + 
handdouche Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ vrijstaande 
badkraan + handdouche Rose gold
BTF-1615
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele doucheslang en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 1829,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

203€

28 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchewand 100x200cm met LED 
verlichting, CE en NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchewand met LED 
verlichting, CE en NANO coating 100cm
SE-4101L-100
Afmeting: 100x200cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder glas met motief 
Gewicht: Netto gewicht 40kg, bruto gewicht 43kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat zie laatste foto, 2 jaar 
garantie 

191€
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Ter waarde van: € 729,- 
Douchewand met LED verlichting (met 16 kleuren 
en verschillende licht effecten), Mat zwarte 
aluminium profiel en stabilisatiestang
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

29 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchewand 120x200cm met LED 
verlichting, CE en NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchewand met LED 
verlichting, CE en NANO coating 120cm
SE-4101L-120
Afmeting: 120x200cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder glas met motief 
Gewicht: Netto gewicht 48kg, bruto gewicht 51kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat zie laatste foto, 2 jaar 
garantie 
Ter waarde van: € 759,-
Douchewand met LED verlichting (met 16 kleuren 
en verschillende licht effecten), Mat zwarte 
aluminium profiel en stabilisatiestang
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

203€
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30 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchewand 100x200cm met CE en NANO
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchewand met CE en 
NANO coating 100cm
SE-4107-100
Douchewand met helder glas, mat zwarte 
aluminium profiel en stabilisatiestang
Afmeting: 100x200cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 32kg, bruto gewicht 35kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat zie laatste foto, 2 jaar 
garantie 
Ter waarde van: € 689,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

136€

32 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 74-80x190cm met CE en 
NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 74-80cm
SD-4104-80
Douchedeur met gepolijst aluminium profiel
Afmeting: 74-80x190cm (bxh) 
Materiaal: 4mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 

132€
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Gewicht: Netto gewicht 21.1kg, bruto gewicht 
24.1kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 74-80cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 449,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

33 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 84-90x190cm met CE en 
NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Dit kavel heeft een 
minimum bod

Douchedeur met CE en NANO coating 84-90cm
SD-4104-90
Douchedeur met gepolijst aluminium profiel 
Afmeting: 84-90x190cm (bxh) 
Materiaal: 4mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 23.9kg, bruto gewicht 
26.9kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 84-90cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 469,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€
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34 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 74-80x190cm met CE en 
NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 74-80cm
SD-4104B-80
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel
Afmeting: 74-80x190cm (bxh) 
Materiaal: 4mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 21.1kg, bruto gewicht 
24.1kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 74-80cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 449,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

141€

35 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 94-100x190cm met CE en 
NANO coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 94-100cm
SD-4104B-100
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel 
Afmeting: 94-100x190cm (bxh) 
Materiaal: 4mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 

162€
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Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 28.5kg, bruto gewicht 
31.5kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding  
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 94-100cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 489,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

36 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 80x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 80cm
SD-4105T-80
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel 
Afmeting: 80x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Rookglas 
Gewicht: Netto gewicht 24.8kg, bruto gewicht 
27.8kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 80-81cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 739,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

152€
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37 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 90x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 90cm
SD-4105T-90
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel
Afmeting: 90x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Rookglas 
Gewicht: Netto gewicht 27.7kg, bruto gewicht 
30.7kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 90-91cm, 2 jaar garantie
Ter waarde van: € 789,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

167€

38 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 80x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 80cm
SD-4105C-80
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel 
Afmeting: 80x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 24.8kg, bruto gewicht 

152€
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27.8kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 80-81cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 639,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

39 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 80x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 80cm
SD-4106B-80
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel en 
helder CE gekeurd veiligheidsglas 
Afmeting: 80x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 24.8kg, bruto gewicht 
27.8kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 80-83cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 519,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

135€
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40 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 90x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 90cm
SD-4106B-90
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel en 
helder CE gekeurd veiligheidsglas 
Afmeting: 90x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 
Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 27.7kg, bruto gewicht 
30.7kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 90-93cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 539,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

145€

41 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchedeur 100x190cm met CE en NANO 
coating
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchedeur met CE en 
NANO coating 100cm
SD-4106B-100
Douchedeur met mat zwarte aluminium profiel en 
helder CE gekeurd veiligheidsglas 
Afmeting: 100x190cm (bxh) 
Materiaal: 6mm CE gekeurd veiligheidsglas met 
NANO coating (vermindert kalkaanslag) 

155€
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Kleur: Helder 
Gewicht: Netto gewicht 30.5kg, bruto gewicht 
33.5kg 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding  
Bijzonderheden: Zowel links als rechtsom te 
monteren, stelmaat 100-103cm, 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 559,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

42 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchegoot Geborsteld RVS 100cm
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchegoot Geborsteld 
RVS 100cm
DG-1617
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen: bxdxh 100x7x7cm 
Voorzien van: Flens (universele aansluiting), 
uitneembare sifon, waterdicht membraam, 
uitneembaar haarfilter, stelpoten, PE aansluitmof 
Ter waarde van: € 279,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

71€
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43 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchegoten Geborsteld RVS 100cm
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Douchegoten 
Geborsteld RVS 100cm
2x DG-1617
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen: bxdxh 100x7x7cm 
Voorzien van: Flens (universele aansluiting), 
uitneembare sifon, waterdicht membraam, 
uitneembaar haarfilter, stelpoten, PE aansluitmof 
Ter waarde van: € 558,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

141€

44 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Chroom
TRD-1701
Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Chroom
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 

149€
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PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1095,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche geborsteld goud
TRD-1703
Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Geborsteld goud
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1195,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  

172€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

46 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Chroom
TRD-1705
Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Chroom
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1195,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

165€
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47 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche geborsteld goud
TRD-1706
Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Geborsteld goud
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1395,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

190€

48 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche geborsteld RVS
TRD-1708

200€
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Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Geborsteld RVS
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1295,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

49 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Chroom
TRD-1711
Thermostaat inbouw regendouche met 
handdouche 
Kleur: Chroom
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: circa 20x20cm en kantelbaar 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 

200€
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en Flexibele doucheslang 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1195,- 
Inbouw regendouche met stortdouche en 
handdouche, antikalk behandeld
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Chroom
TRD-1712
Thermostaat inbouw regendouche met 
handdouche 
Kleur: Chroom
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: 25cm diameter en kantelbaar 
Voorzien van: Engelstalige installatiehandleiding 
en Flexibele doucheslang 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1195,- 
Inbouw regendouche met stortdouche en 
handdouche, antikalk behandeld
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

200€
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51 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Chroom
TRD-1713
Opbouw regendouche met thermostaatkraan en 
handdouche 
Kleur: Chroom
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: h.o.h. afstand 150mm, 2 jaar 
garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 995,- 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

132€

52 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Mat zwart
TRD-1714

144€
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Opbouw regendouche met thermostaatkraan en 
handdouche 
Kleur: Mat zwart
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 
en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1095,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan en handdouche, h.o.h. afstand 
150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

53 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ thermostatische regendouche 
Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ thermostatische 
regendouche Rose gold
TRD-1721
Opbouw regendouche met thermostaatkraan, 
handdouche en kraan uitloop 
Kleur: Rose gold
Materiaal: Messing 
Kraan: thermostaatkraan 
Binnenwerk: Keramisch 
Douchekop: kantelbaar 
Handdouche: verschillende wateruitvoer standen 

202€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

43 / 198



en in hoogte verstelbaar 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: hoogwaardige Flexibele anti-twist 
PVC doucheslang en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 1395,- 
Design opbouw regendouche met 
thermostaatkraan, handdouche en kraan uitloop, 
h.o.h. afstand 150mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

54 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Opbouwregendouche met digtaal display
Kleur:  
Bijkomende informatie: Opbouwregendouche met 
digtaal display
DSD-02
Mengkraan met digitaal display en extra kraan 
uitloop
Kleur: chroom/wit
Materiaal: messing
Kraan: mengkraan
Binnenwerk: keramisch
Douchekop circa 20x20cm en kantelbaar
Extra informatie: temperatuur en douchetijd 
aanduiding door middel van waterflow wieltje 
waardoor er geen stroom aansluiting nodig is, 
hart of hart afstand 150mm, antikalk behandeld

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

20€
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Bed bekleding:  

55 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw regendouche met handdouche 
Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw regendouche met 
handdouche Chroom
DSI-1102
Materiaal: Messing
Kleur: Chroom
Kraan: Mengkraan
Binnenwerk: Keramisch
Voorzien van: Handdouche met flexibele 
doucheslang
Stortdouche: 20cm diameter
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

99€

56 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw regendouche met handdouche Mat
Zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw regendouche met 
handdouche Mat Zwart
DSI-1103
Materiaal: Messing
Kleur: Mat Zwart
Kraan: Mengkraan
Binnenwerk: Keramisch
Voorzien van: Handdouche met flexibele 
doucheslang

110€
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Stortdouche: 20cm diameter
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

57 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design douchepaneel Zwart/wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design douchepaneel
SP-1902
Afmeting(hxb): 152x21.8cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Zwart/wit
Kraan: Mengkraan (Messing) 
Voorzien van: ABS handdouche en houder, 
doucheslang 
Ter waarde van: € 799,- 
Productbeschrijving: Design douchepaneel met 
planchet voor de ultieme douche ervaring met in 
totaal 3 functie's stortdouche, handdouche (met 
verschillende waterstraal uitvoer), 3 lichaamjets
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

141€

58 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design douchepaneel Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design douchepaneel
SP-1904

140€
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Afmeting(hxb): 137x22cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Kraan: Mengkraan (Messing) 
Voorzien van: ABS handdouche en houder, 
doucheslang 
Ter waarde van: € 799,- 
Productbeschrijving: Design douchepaneel voor 
de ultieme douche ervaring met in totaal 4 
functie's stortdouche, waterval, handdouche (met 
verschillende waterstraal uitvoer), 4 lichaamjets
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

59 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design douchepaneel  Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design douchepaneel
SP-1906
Afmeting(hxb): 150x22cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Kraan: Mengkraan (Messing) 
Voorzien van: ABS handdouche en houder, 
doucheslang 
Ter waarde van: € 629,- 
Productbeschrijving: Design douchepaneel voor 
de ultieme douche ervaring met in totaal 3 
functie's stortdouche, handdouche, 2 lichaamjets
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

142€
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60 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design douchepaneel Wit/zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design douchepaneel
SP-1908
Afmeting(hxb): 137x22cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Wit/zwart
Kraan: Mengkraan (Messing) 
Voorzien van: ABS handdouche en houder, 
doucheslang 
Ter waarde van: € 799,- 
Productbeschrijving: Design douchepaneel voor 
de ultieme douche ervaring met in totaal 4 
functie's stortdouche, waterval, handdouche (met 
verschillende waterstraal uitvoer), 3 lichaamjets
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

142€

61 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Keukenkraan Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Keukenkraan Geborsteld 
RVS
KF-1512
Keukenkraan 360 graden draaibaar
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Hoogte: 36.5cm 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 

25€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

48 / 198



Ter waarde van: € 319,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

62 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Keukenkraan Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Keukenkraan Geborsteld 
RVS
KF-1513
Keukenkraan 360 graden draaibaar 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Hoogte: 38cm 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Ter waarde van: € 319,- 

Dit kavel heeft een minimum bod.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

10€

63 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Keukenkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Keukenkraan Mat zwart
KF-1519

30€
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Keukenkraan 360 graden draaibaar
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Hoogte: 38cm 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Ter waarde van: € 349,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

64 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Keukenkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Keukenkraan Mat zwart
KF-1520
Keukenkraan 360 graden draaibaar
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Hoogte: 36.5cm 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Ter waarde van: € 349,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

30€
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65 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Keukenkraan met uitneembare sproeikop 
Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Keukenkraan met 
uitneembare sproeikop Rose gold
KF-1633
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose gold
Binnenwerk: Keramisch
Hoogte: 50.5cm 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Ter waarde van: € 729,- 
Keukenkraan met uitneembare sproeikop, 
dubbele functie wateruitvoer en 360 graden 
draaibaar
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

88€

66 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Industrieel badkamermeubel 80cm met 
LED spiegel en plankenrek bruin eiken
Kleur:  
Bijkomende informatie: Industrieel 
badkamermeubel 80cm met LED spiegel en 
plankenrek
MP-2105 oak (met rek)
Kleur: Bruin eiken 
Afmeting onderkast(bxhxd): 80x77x45cm 
Afmeting LED spiegel(bxhxd): 60x60x3cm 
Afmeting plankenrek(bxhxd): 50x90x25cm 
Wastafelblad: Keramisch 
Materiaal: MDF 

245€
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Voorzien van: Softclose scharnieren en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Industrieel badkamermeubel met 1x softclose 
schuiflade, LED spiegel, mat zwarte keramische 
wastafel, plankenrek en mat zwarte metalen 
frame 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

67 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Industrieel badkamermeubel 80cm met 
LED spiegel en plankenrek bruin eiken
Kleur:  
Bijkomende informatie: Industrieel 
badkamermeubel 80cm met LED spiegel en 
plankenrek
MP-2101 oak (met rek)
Kleur: Bruin eiken 
Afmeting onderkast(bxhxd): 81x41x46,5cm 
Afmeting LED spiegel(bxhxd): 60x60x3cm 
Afmeting plankenrek(bxhxd): 50x90x25cm 
Wastafelblad: Keramisch 
Materiaal: MDF 
Voorzien van: Softclose scharnieren en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Industrieel badkamermeubel met 1x softclose 
schuiflade, LED spiegel, mat zwarte keramische 
wastafel, plankenrek en mat zwarte metalen 
frame 
Afmetingen mm (LxBxH):  

265€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

68 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Industrieel badkamermeubel 80cm met 
LED spiegel mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Industrieel 
badkamermeubel 80cm met LED spiegel
MP-2101MB
Kleur: Mat zwart wood grain melamine 
Afmeting onderkast(bxhxd): 80x77x45cm 
Afmeting LED spiegel(bxhxd): 60x60x3cm 
Wastafelblad: Keramisch 
Materiaal: MDF 
Voorzien van: Softclose scharnieren en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 1365,- 
Industrieel badkamermeubel met 1x softclose 
schuiflade, LED spiegel, mat zwarte keramische 
wastafel en mat zwarte metalen frame
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

248€
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69 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Industrieel badkamermeubel 80cm met 
LED spiegel en plankenrek mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Industrieel 
badkamermeubel 80cm met LED spiegel en 
plankenrek
MP-2101MB (met rek)
Kleur: Mat zwart wood grain melamine 
Afmeting onderkast(bxhxd): 80x77x45cm 
Afmeting LED spiegel(bxhxd): 60x60x3cm 
Afmeting plankenrek(bxhxd): 50x90x25cm 
Wastafelblad: Keramisch 
Materiaal: MDF 
Voorzien van: Softclose scharnieren en 
Engelstalige installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 1465,- 
Industrieel badkamermeubel met 1x softclose 
schuiflade, LED spiegel, mat zwarte keramische 
wastafel, plankenrek en mat zwarte metalen 
frame 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

276€

70 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Industrieel badkamermeubel 60cm met 
hangkast en spiegel mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Industrieel 
badkamermeubel 60cm met hangkast en spiegel
MP-2102MB

50€
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Kleur: Mat zwart wood grain melamine 
Materiaal: MDF 
Wastafel: Keramisch
Afmeting meubel(bxhxd): 60x56,5x45,5cm 
Afmeting spiegel(bxhxd): 59x75x1,5cm 
Afmeting hangkast(bxhxd): 30x80x30cm 
Voorzien van: Softclose scharnieren, 
ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd (behalve 
hangkast omdat de deur zowel links als rechtsom 
gemonteerd kan worden) 
Ter waarde van: € 1095,- 
Badkamermeubel met softclose kastdeuren, 
spiegel, mat zwarte keramische wastafel en Mat 
zwart metalen frame

Dit kavel heeft een minimum bod.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

71 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Badkamermeubel 80cm met spiegelkast 
wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Badkamermeubel 80cm 
met spiegelkast
MP-2103
Kleur: Glans wit
Materiaal: MDF 
Wastafel: Keramisch 
Afmeting meubel(bxhxd): 78,5x48x44cm 
Afmeting spiegelkast(bxhxd): 80x60x12cm 
Voorzien van: softclose scharnieren, 

235€
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ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 995,- 
Badkamermeubel met 2x softclose schuifladen, 
spiegelkast, witte keramische wastafel
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

72 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Badkamermeubel 80cm met spiegelkast 
mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Badkamermeubel 80cm 
met spiegelkast
MP-2103MB
Kleur: Mat zwart
Materiaal: MDF 
Wastafel: Keramisch 
Afmeting meubel(bxhxd): 78,5x48x44cm 
Afmeting spiegelkast(bxhxd): 80x60x12cm 
Voorzien van: softclose scharnieren, 
ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 1065,- 
Badkamermeubel met 2x softclose schuifladen, 
spiegelkast, mat zwarte keramische wastafel
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking

248€
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Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

73 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Badkamermeubel 80cm met hangkast en 
LED spiegel mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Badkamermeubel 80cm 
met hangkast en LED spiegel
MP-2104MB
Kleur: Mat zwart melamine met zwarte front 
Materiaal: MDF en veiligheidsglas 
Wastafel: Keramisch 
Afmeting meubel(bxhxd): 79x48x45cm 
Afmeting LED spiegel(bxhxd): 80x75x1,5cm 
Afmeting hangkast(bxhxd): 30x80x24cm 
Voorzien van: Softclose scharnieren, 
ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd (behalve 
hangkast omdat de deur zowel links als rechtsom 
gemonteerd kan worden) 
Ter waarde van: € 1395,- 
Badkamermeubel met softclose schuifladen en 
kastdeur, hangkast, LED spiegel (verlichting 
rondom achterkant van de spiegel), mat zwarte 
keramische wastafel, laden-en kastdeur voorzien 
van gelaagd glas
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

282€
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74 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Badkamermeubel 60cm met spiegelkast 
wit
Kleur:  
Bijkomende informatie: Badkamermeubel 60cm 
met spiegelkast
MP-2106
Kleur: Glans wit
Materiaal: MDF 
Wastafel: Keramisch 
Afmeting meubel(bxhxd): 58,5x48x44cm 
Afmeting spiegelkast(bxhxd): 60x60x12cm 
Voorzien van: Softclose scharnieren, 
ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon 
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 895,-
Badkamermeubel met 2x softclose schuifladen, 
spiegelkast, witte keramische wastafel
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

221€

75 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Badkamermeubel 60cm met spiegelkast 
mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Badkamermeubel 60cm 
met spiegelkast
MP-2106MB
Kleur: Mat zwart
Materiaal: MDF 
Wastafel: Keramisch 

230€
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Afmeting meubel(bxhxd): 58,5x48x44cm 
Afmeting spiegelkast(bxhxd): 60x60x12cm 
Voorzien van: Softclose scharnieren, 
ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
Niet inbegrepen: Wastafelkraan, afvoerplug en 
sifon  
Bijzonderheden: Voorgemonteerd 
Ter waarde van: € 995,- 
Productbeschrijving: badkamermeubel met 2x 
softclose schuifladen, spiegelkast, mat zwart 
keramische wastafel

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

76 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen wastafelzuil Licht Grijs met 
kraangat
Kleur:  
Bijkomende informatie: Betonnen wastafelzuil met
kraangat
070-LG-01 (Vision)
Materiaal: Beton
Kleur: Licht grijs
Afmeting: 45,5x45,5x90,5cm 
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De wastafelzuil wordt eerst uitvoerig
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 

432€
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hand uitgevoerd en de wastafelzuil wordt steeds 
opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 
door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

77 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen wastafelzuil Dusk Grey met 
kraangat
Kleur:  
Bijkomende informatie: Betonnen wastafelzuil met
kraangat
070-DG-01 (Vision)
Materiaal: Beton
Kleur: Donker grijs
Afmeting: 45,5x45,5x90,5cm 
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De wastafelzuil wordt eerst uitvoerig
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 
hand uitgevoerd en de wastafelzuil wordt steeds 

441€
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opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 
door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

79 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkraan geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw muurkraan 
geborsteld RVS
IK-1610
Lengte uitloop: 20cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 349,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

75€
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80 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkraan chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw muurkraan 
Chroom
IK-1601
Lengte uitloop: 20cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 299,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

65€

81 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkraan Geborsteld goud 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw muurkraan 
Geborsteld goud 
IK-1606
Lengte uitloop: 20cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld goud 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 319,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

70€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

62 / 198



Bed bekleding:  

82 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Inbouw muurkraan 
Chroom
IK-1608
Lengte uitloop: 20cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 339,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

75€

83 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 140/200 Torino Deluxe Grijs
Bed bekleding: Stof
Kleur: Grijs
Afmetingen mm (LxBxH): 1400/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 70/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
70/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 140/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 140/102 cm
Poten rond 12 stuks per set

398€
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Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

84 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 160/200 Torino Zwart
Bed bekleding: Stof
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 1600/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 80/200 cm
2x pocketveer matras koudschuim afdeklagen 
met 7 comfortzones 80/200 cm. op +- 21 cm dik. 
300 veren per m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 160/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 160/102 cm
Poten rond 12 stuks per set

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

393€
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85 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 180/200 Torino Deluxe Antraciet
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 90/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
90/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 180/200 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 180/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

438€

86 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 180/200 Torino Deluxe Zwart
Bed bekleding: Stof
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: 2x harde bak 90/200 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
90/200 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 180/200 op +- 5 cm. dik 

438€
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hardheid medium
Hoofdbord 180/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

87 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Boxspring 180/210 Torino Deluxe Antraciet
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2100
Bijkomende informatie: 2x harde bak 90/210 cm
2x meegestoffeerde pocketveer matras 
koudschuim afdeklagen met 7 comfortzones 
90/210 cm. op +- 22 cm dik. 300 veren per 
m2.Hardheid medium
1x koudschuim topper 180/210 op +- 5 cm. dik 
hardheid medium
Hoofdbord 180/102 cm
Poten rond 12 stuks per set
Totale lighoogte 58 cm

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!
De foto's zijn louter indicatief.

Kavel is nieuw
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg

458€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

88 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 160/200 Grijs - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Grijs
Afmetingen mm (LxBxH): 1600/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen te verlengen
en contourvorming te voorkomen word regelmatig
draaien en keren aanbevolen! 

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 160x200cm grijs gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik meegestoffeerd 
hoofdbord ca. 160/115cm, 2x 80/200cm plint met 
motor, 2x 80/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
80x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 160/200 witte koudschuim splittopper 
ca. 6cm dik, meegestoffeerde matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2095,=
Dit betreft een nieuw product

793€
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De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

89 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 160/200 Antraciet - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1600/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen te verlengen
en contourvorming te voorkomen word regelmatig
draaien en keren aanbevolen! 

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 160x200cm antraciet gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik meegestoffeerd 
hoofdbord ca. 160/115cm, 2x 80/200cm plint met 
motor, 2x 80/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
80x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 160/200cm witte koudschuim 

793€
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splittopper ca. 6cm dik, meegestoffeerde 
matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2095,=
Dit betreft een nieuw product
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

90 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 180/200 Zwart - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 180x200cm zwart gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik mee gestoffeerd 

863€
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hoofdbord ca. 180/115cm, 2x 90/200cm plint met 
motor, 2x 90/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
90x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 180/200cm witte koudschuim 
splittopper ca. 6cm dik, meegestoffeerde 
matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2495,=
Dit betreft een nieuw product  
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

91 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Elektrische boxspring 180/200 Antraciet - 
Premium High End
Bed bekleding: Stof
Kleur: Antraciet
Afmetingen mm (LxBxH): 1800/2000
Bijkomende informatie: Op zoek naar een 
elektrisch verstelbare boxspring met veel comfort 
en van topkwaliteit, dan is dit de juiste keuze! 
Deze combinatie biedt ondersteuning op de juiste 
plekken door de pocketveer matras met 7 
comfortzones. Daarop komt een topper met split 
in hoofdgedeelte te liggen. Door de pocket 
geveerde onderbakken wordt het ligcomfort naar 
een hoger niveau getild. Ervaar het gemak van 
het elektrische verstelbare hoofd en voeteneind. 
De motor is opgehangen in een metalen frame en 
zit in de gestoffeerde plint . Het verschuiven van 
de matrassen wordt tot een minimum beperkt 
door de ant-slip lagen op de matrassen en de 
geveerde bakken in combinatie met de 
matrasstopper.
Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

863€
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1x Elektrisch verstelbare boxspring Monaco, 
afmeting 180x200cm antraciet gestoffeerd, met 
afstandsbediening elektrisch verstelbaar hoofd- 
en voeteneinde, met een dik mee gestoffeerd 
hoofdbord ca. 180/115cm, 2x 90/200cm plint met 
motor, 2x 90/200cm geveerde boxen, inclusief 2x 
90x200cm meegestoffeerde geveerde matrassen.
Inclusief 1x 180/200cm witte koudschuim 
splittopper ca. 6cm dik, meegestoffeerde 
matrasbeugels. 
Adviesprijs € 2495,=
Dit betreft een nieuw product  
De foto's zijn louter indicatief
Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

92 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Matrassen 80/200 Fysio Pocket Gold
Bed bekleding: Stof
Kleur: Wit
Afmetingen mm (LxBxH): 800/2000
Bijkomende informatie: Pocketveer matras met 
koudschuim afdeklagen. 7 comfortzones. 350 
veren per m2. Medium hardheid.
Geschikt voor verstelbare boxsprings of bodems. 
Totale dikte +- 22 cm.
2x Orthopedic pocketveermatras, afmeting ca. 
80x200 cm., ca. 20 cm. dik,  met opencellige 
HR40 koudschuim toplagen, 300 pocketveren per 
m2, 7 comfortzones, voorzien van afritsbare en 
wasbare tijk, toepasbaar bij verstelbare bodems, 
adviesprijs € 560,=. Dit betreft een nieuw 
product.   

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

238€
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De foto's zijn louter indicatief.

Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

93 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Matrassen 90/200 Fysio Pocket Gold
Bed bekleding: Stof
Kleur: Wit
Afmetingen mm (LxBxH): 900/2000
Bijkomende informatie: Pocketveer matras met 
koudschuim afdeklagen. 7 comfortzones. 350 
veren per m2. Medium hardheid.
Geschikt voor verstelbare boxsprings of bodems. 
Totale dikte +- 22 cm.
2x Orthopedic pocketveermatras, afmeting ca. 
90x200 cm., ca. 20 cm. dik,  met opencellige 
HR40 koudschuim toplagen, 300 pocketveren per 
m2, 7 comfortzones, voorzien van afritsbare en 
wasbare tijk, toepasbaar bij verstelbare bodems, 
adviesprijs € 560,=. Dit betreft een nieuw 
product.   

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

De foto's zijn louter indicatief.

Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

238€
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94 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk:  
Model: Matrassen 90/210 Fysio Pocket Gold
Bed bekleding: Stof
Kleur: Wit
Afmetingen mm (LxBxH): 900/2100
Bijkomende informatie: Pocketveer matras met 
koudschuim afdeklagen. 7 comfortzones. 350 
veren per m2. Medium hardheid.
Geschikt voor verstelbare boxsprings of bodems. 
Totale dikte +- 22 cm.
2x Orthopedic pocketveermatras, afmeting ca. 
90x210 cm., ca. 20 cm. dik,  met opencellige 
HR40 koudschuim toplagen, 300 pocketveren per 
m2, 7 comfortzones, voorzien van afritsbare en 
wasbare tijk, toepasbaar bij verstelbare bodems, 
adviesprijs € 610,=. Dit betreft een nieuw 
product.   

Om de levensduur van uw matrassen en topper te
verlengen en contourvorming te voorkomen word 
regelmatig draaien en keren aanbevolen!

De foto's zijn louter indicatief.

Conditie: Nieuw
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

248€

95 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1531
Hoogte: 17.8cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS

40€
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Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 249,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

96 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1532
Hoogte: 17.8cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

97 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 

45€
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Geborsteld
BF-1533
Hoogte: 29.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 239,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

98 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1534
Hoogte: 29.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€
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99 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1535
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

100 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1536
Hoogte: 17.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 219,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking

40€
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Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

101 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1537
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 558,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

102 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1538
Hoogte: 29.7cm 
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 

45€
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Ter waarde van: € 239,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

103 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1539
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 239,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

104 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1540
Hoogte: 29cm 

45€
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Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

105 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1541
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

79 / 198



106 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart 
BF-1542
Hoogte: 29cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 279,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

107 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1543
Hoogte: 18.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

45€
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Bed bekleding:  

108 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1544
Hoogte: 18.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 239,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

109 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1545
Hoogte: 28.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 279,-

50€
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Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

110 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1546
Hoogte: 28.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

111 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1548
Hoogte: 20cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart

55€
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Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

112 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan RVS 
Geborsteld
BF-1549
Hoogte: 33cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 259,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

55€
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113 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wastafelkraan Mat zwart
BF-1550
Hoogte: 33cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 279,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

60€

114 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Chroom
BF-1222
Hoogte: 15,2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

59€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

115 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom
BF-1223
Hoogte: 27.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 389,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

69€

116 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Polar grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Polar grey 
BF-1224
Hoogte: 15.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Polar grey

61€
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Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 399,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

117 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Polar grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Polar grey
BF-1225
Hoogte: 27.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Polar grey
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 419,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

71€
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118 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom
BF-1610
Hoogte: 16.1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 349,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

55€

119 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan gun metal
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
gun metal
BF-1611
Hoogte: 16.1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 

60€
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Ter waarde van: € 369,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

120 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom
BF-1612
Hoogte: 30.6cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 369,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

65€

121 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom

57€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

88 / 198



BF-1614
Hoogte: 15,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

122 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom
BF-1618
Hoogte: 17,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

58€
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123 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Mat Zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Mat Zwart
BF-1619
Hoogte: 17,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat Zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

63€

124 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Chroom
BF-1620
Hoogte: 30,1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  

69€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

125 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkraan Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkraan 
Mat zwart
BF-1627
Hoogte: 30.6cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 389,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

131 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon Chroom
SF-1601
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom

35€
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Ter waarde van: € 89,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

132 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon Mat zwart
SF-1602
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Ter waarde van: € 89,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

133 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon Geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon Geborsteld goud
SF-1603
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld goud
Ter waarde van: € 89,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

45€
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Bed bekleding:  

134 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon Geborsteld RVS
SF-1604
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Ter waarde van: € 89,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

135 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon Rose gold
SF-1605
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Ter waarde van: € 89,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€
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136 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifon en afvoerplug set met overloop 
chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Sifon en afvoerplug met 
overloop Chroom
Type: SF-1601 en PU-1606
Materiaal: Messing
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

137 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop chroom
PU-1601
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€
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138 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop Geborsteld RVS
PU-1602
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

139 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop 
Geborsteld Goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop Geborsteld Goud
PU-1604
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld Goud
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€
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140 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop Rose 
gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop Rose gold
PU-1605
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

141 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop chroom
PU-1606
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€
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142 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop Geborsteld RVS
PU-1607
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

143 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop Mat zwart
PU-1608
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€
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144 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop 
Geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop Geborsteld goud
PU-1609
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld goud
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

145 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop Rose gold
PU-1610
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€
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146 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop chroom
PU-1611
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

147 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug zonder overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug zonder 
overloop Geborsteld RVS
PU-1612
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

23€
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148 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerplug met overloop Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Pop-up afvoerplug met 
overloop Mat zwart
PU-1613
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

23€

171 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Eikenhouten badmeubel 120cm met 2 
hangkasten en spiegelkast
Kleur:  
Bijkomende informatie: Eikenhouten 
badkamermeubel 120cm met spiegelkast en 2 
hangkasten
EH-2204N (17)
Materiaal: 2cm massief eiken (front) en 5-laags 
multiplex (zeer sterk en vochtbestendig)
Kleur: Natural Oak
Wastafel: natuursteen behandeld met coating met
2 voorgeboorde kraangaten
Afmeting meubel: 120x47x55cm (bxdxh)
Afmeting spiegelkast: 120x70x12cm
Afmeting hangkast: 40x28x168cm (bxdxh)
Voorzien van: softclose laden/kastdeuren en 
ophangsysteem
Niet inbegrepen: kranen, afvoerpluggen en sifons
Bijzonderheden: zeer hoge kwaliteit – 
voorgemonteerd. De zware natuurstenen wastafel
heeft  voorgeboorde kraangaten. Doordat het een
natuurstenen wastafel betreft is elk product uniek

1.150€
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en heeft het oppervlak mogelijke zwarte en grijze 
verkleuringen. Er wordt geen garantie geboden op
natuurlijke aders en verkleuringen. 

Let op! De wastafel heeft een imperfectie zoals te 
zien is  op de laatste foto!

Productbeschrijving: Badkamermeubel met 4 
schuifladen, natuurstenen wastafel, 2x hoge 
hangkasten, spiegelkast
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

172 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1531
Hoogte: 17.8cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 498,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€
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173 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1532
Hoogte: 17.8cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

174 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1533
Hoogte: 29.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

90€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

175 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1534
Hoogte: 29.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

100€

176 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1535
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 

90€
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aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

177 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1536
Hoogte: 17.5cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 438,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

178 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart

90€
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2x BF-1537
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

179 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1538
Hoogte: 29.7cm 
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€
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180 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1539
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

181 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1540
Hoogte: 29cm 
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS 
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

80€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

182 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1541
Hoogte: 18cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

183 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1542
Hoogte: 29cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 

100€
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aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 558,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

184 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1543
Hoogte: 18.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

185 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld

80€
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2x BF-1544
Hoogte: 18.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

186 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1545
Hoogte: 28.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 558,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

100€
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187 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1546
Hoogte: 28.3cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

188 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1547
Hoogte: 20cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 478,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

100€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

189 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1548
Hoogte: 20cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

110€

190 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen RVS Geborsteld
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen RVS 
Geborsteld
2x BF-1549
Hoogte: 33cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 

110€
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aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 518,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

191 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x wastafelkranen Mat 
zwart
2x BF-1550
Hoogte: 33cm 
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 558,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

120€

192 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Chroom

118€
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2x BF-1222
Hoogte: 15,2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

193 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Chroom
2x BF-1223
Hoogte: 27.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 778,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

140€
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194 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Polar grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Polar grey
2x BF-1224
Hoogte: 15.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Polar grey
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 798,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

126€

195 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Polar grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Polar grey
2x BF-1225
Hoogte: 27.2cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Polar grey
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 

142€
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Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 838,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

196 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Chroom
2x BF-1610
Hoogte: 16.1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 698,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

110€
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197 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen gun metal
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen gun metal
2x BF-1611
Hoogte: 16.1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 738,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

120€

198 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen gun metal
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen gun metal
2x BF-1613
Hoogte: 30.6cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 

160€
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Ter waarde van: € 778,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

199 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Chroom
2x BF-1614
Hoogte: 15,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

118€

200 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Mat zwart
2x BF-1617

150€
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Hoogte: 30.5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 838,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

201 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Chroom
2x BF-1618
Hoogte: 17,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

117€
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202 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkranen Mat Zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Mat Zwart
2x BF-1619
Hoogte: 17,5cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat Zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

128€

203 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ Wastafelkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ Wastafelkranen 
Chroom
2x BF-1620
Hoogte: 30,1cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  

138€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

204 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ wastafelkranen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ 
wastafelkranen Mat zwart
2x BF-1627
Hoogte: 30.6cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Binnenwerk: Keramisch 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Flexibele 1/2" warm-en koudwater 
aansluitslangen 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 778,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

160€

205 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkranen Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Inbouw muurkraan 
Chroom
2x IK-1608
Lengte uitloop: 20cm 

150€
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Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 678,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

206 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Inbouw muurkranen geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Inbouw muurkraan 
geborsteld RVS
2x IK-1610
Lengte uitloop: 20cm 
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Binnenwerk: Keramisch 
Voorzien van: warm/koudwater mixer 
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - hoge kwaliteit 
Ter waarde van: € 698,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

150€
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207 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop Mat 
zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop Mat zwart
2x PU-1608
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

208 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop chroom
2x PU-1601
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€
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209 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop Geborsteld RVS
2x PU-1602
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

210 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
Geborsteld Goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop Geborsteld Goud
2x PU-1604
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld Goud
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€
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211 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop Rose gold
2x PU-1605
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

212 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop 
chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop chroom
2x PU-1606
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

124 / 198



213 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop Geborsteld RVS
2x PU-1607
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

214 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop Rose 
gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop Rose gold
2x PU-1610
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€
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215 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop 
Geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop Geborsteld goud
2x PU-1609
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld goud
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

216 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen met overloop Mat 
zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
met overloop Mat zwart
2x PU-1613
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

46€
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217 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop chroom
2x PU-1611
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€

218 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Pop-up afvoerpluggen zonder overloop 
Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Pop-up afvoerpluggen 
zonder overloop Geborsteld RVS
2x PU-1612
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

46€
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219 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons en afvoerpluggen set met overloop 
mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons en 2x 
afvoerpluggen met overloop Mat Zwart
Type: SF-1602 en PU-1608
Materiaal: Messing
Kleur: Mat Zwart
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

120€

220 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons Chroom
2x SF-1601
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Ter waarde van: € 178,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

70€
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221 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons Mat zwart
2x SF-1602
Materiaal: Messing 
Kleur: Mat zwart
Ter waarde van: € 178,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

222 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons Geborsteld goud
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons Geborsteld goud
2x SF-1603
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld goud
Ter waarde van: € 178,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

223 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons Geborsteld RVS

80€
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2x SF-1604
Materiaal: Messing 
Kleur: Geborsteld RVS
Ter waarde van: € 178,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

224 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons Rose gold
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons Rose gold
2x SF-1605
Materiaal: Messing 
Kleur: Rose Gold
Ter waarde van: € 178,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

225 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Sifons en afvoerpluggen set met overloop 
chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Sifons en 2x 
afvoerpluggen met overloop Chroom
Type: SF-1601 en PU-1606
Materiaal: Messing
Kleur: Chroom
Afmetingen mm (LxBxH):  

100€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

226 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen waskom Dusk Grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: Betonnen waskom
040-DG (Grand Palermo)
Materiaal: Beton
Kleur: Donker grijs
Afmeting: 40x40x14cm 
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1
Niet inbegrepen: Kraan, afvoerplug en sifon

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De waskom wordt eerst uitvoerig 
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 
hand uitgevoerd en de waskom wordt steeds 
opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 
door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

96€
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Bed bekleding:  

227 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen waskom Dusk Grey
Kleur:  
Bijkomende informatie: Betonnen waskom
003-DG + 1 set brackets
Materiaal: Beton
Kleur: Donker grijs
Afmeting: 40x23x11cm 
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1  en 1 set met 2 ophangbeugels
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De waskom wordt eerst uitvoerig 
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 
hand uitgevoerd en de waskom wordt steeds 
opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 
door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

56€
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228 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen waskom met onderstel
Kleur:  
Bijkomende informatie: Betonnen waskom met 
onderstel
003-DG + holder + 1 set brackets
Materiaal: Beton
Kleur: Donker grijs
Afmeting: 40x23x11cm 
Onderstel: Zwart gepoedercoat onderstel
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1 en 1 set met 2 ophangbeugels
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De waskom wordt eerst uitvoerig 
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 
hand uitgevoerd en de waskom wordt steeds 
opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 
door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

88€
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229 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wc fontein
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wc fontein
AB-3225
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting: 55x31,5x14cm 
Niet inbegrepen: kranen, afvoerpluggen en sifons 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

230 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wc fontein
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wc fontein
AB-3227
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting: 45,5x25,5x15,5cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

30€
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231 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wc fontein
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wc fontein
AB-3228
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting: 39,5x36,5x14cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

30€

232 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Waskom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Waskom  
AB-3229
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting: 47x36.5x13.5cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

35€
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233 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Waskommen
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Waskommen
2x AB-3229
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting: 47x36.5x13.5cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

70€

234 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Waskom Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Waskom
AB-3234
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting: 47x36.5x13.5cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€
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235 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Waskommen Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Waskommen
2x AB-3234
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting: 47x36.5x13.5cm 
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

236 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Betonnen waskommen
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Betonnen waskommen
2x 040-DG (Grand Palermo)
Materiaal: Beton
Kleur: Donker grijs
Afmeting: 40x40x14cm 
Meegeleverd: 1 blikje onderhouds- en 
beschermwax-in-1
Niet inbegrepen: Kranen, afvoerpluggen en sifons 

Voor het overgrote deel met de hand vervaardigd 
in Indonesië. De waskom wordt eerst uitvoerig 
met de hand geschuurd en grof bewerkt, voordat 
er vier verschillende beschermlagen (anti-kras, 
anti-vet, waterproof en kleurcoatings) 
aangebracht worden. Elke fase wordt met de 
hand uitgevoerd en de waskom wordt steeds 
opnieuw geschuurd om het hoogst haalbare 
resultaat te bereiken.  Mocht er per ongeluk toch, 

192€
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door bijvoorbeeld het vallen van een hard 
voorwerp een beschadiging ontstaan, kan de 
speciaal meegeleverde wax met een doek worden
aangebracht. Deze wax maskeert niet alleen de 
beschadiging maar biedt ook opnieuw 
bescherming, de coating is beschermd tegen 
normaal gebruikte schoonmaakmiddelen voor de 
badkamer.

Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

245 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 60cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens 60cm
LM-6101-60
Spiegel (bxhxd): 60x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom voorkant en 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anti condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 339,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg

127€
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Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

246 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegels 60cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ LED spiegel 
met anti condens 60cm
2x LM-6101-60
Spiegel (bxhxd): 60x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom voorkant en 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anti condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 678,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

254€
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247 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Akosi Design+ LED spiegel 90 cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegel 90 cm met anti condens
LM-6101-90 (B)
Spiegel (bxhxd): 90x90x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding, LED verlichting rondom 
voorkant en achterkant van de spiegel voorzien 
van acrylic diffuser plaat materiaal, IP44 
spatwater bestendig, anti condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

139€

248 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Akosi Design+ LED spiegels 90 cm met 
anti condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegels 90 cm met anti condens
2x LM-6101-90 (B)
Spiegel (bxhxd): 90x90x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding, LED verlichting rondom 
voorkant en achterkant van de spiegel voorzien 
van acrylic diffuser plaat materiaal, IP44 
spatwater bestendig, anti condens functie, color 

268€
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temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

249 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel 
80cm met anti condens
LM-6102-80
Spiegel (bxhxd): 80x60x5.7cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting aan de boven-en 
onderkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
6000K met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

122€
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250 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 100cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens 100cm
LM-6102-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x5.7cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting aan de boven-en 
onderkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
6000K met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 569,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

146€

251 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 60cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
60cm
LM-6103-60
Spiegel (bxhxd): 60x80x3.2cm 

126€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

142 / 198



Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
3000k, 4500k en 6000K(3 kleuren range) met 
touch schakelaar en dim functie, vergrootglas, 
tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 469,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

252 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegels 60cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design+ LED spiegel 
met anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
60cm
2x LM-6103-60
Spiegel (bxhxd): 60x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature

248€
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3000k, 4500k en 6000K(3 kleuren range) met 
touch schakelaar en dim functie, vergrootglas, 
tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 938,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

253 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
80cm
LM-6103-80
Spiegel (bxhxd): 80x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
3000k, 4500k en 6000K(3 kleuren range) met 
touch schakelaar en dim functie, vergrootglas, 
tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 469,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

147€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

254 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 100cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
100cm
LM-6103-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
3000k, 4500k en 6000K(3 kleuren range) met 
touch schakelaar en dim functie, vergrootglas, 
tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 559,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

165€
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255 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 120cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
120cm
LM-6103-120
Spiegel (bxhxd): 120x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
3000k, 4500k en 6000K(3 kleuren range) met 
touch schakelaar en dim functie, vergrootglas, 
tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 649,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

178€

256 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en tijdsaanduiding 80cm
LM-6105-80

149€
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Spiegel (bxhxd): 80x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 
profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 469,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

257 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 100cm met anti 
condens en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en tijdsaanduiding 100cm
LM-6105-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 
profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, tijdsaanduiding, CE standaard, 220V

159€
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Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 559,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

258 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 120cm met anti 
condens en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en tijdsaanduiding 120cm
LM-6105-120
Spiegel (bxhxd): 120x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 
profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, tijdsaanduiding, CE standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 649,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

172€
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259 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 60cm met anti 
condens en vergrootglas
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en vergrootglas 60cm
LM-6107-60
Spiegel (bxhxd): 60x80x2.5cm 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting aan de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, vergrootglas, color temperature 6000K 
met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

124€

260 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 120cm met anti 
condens en vergrootglas
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en vergrootglas 120cm
LM-6107-120
Spiegel (bxhxd): 120x60x2.5cm 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 

146€
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gehard glas, LED verlichting aan de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, vergrootglas, color temperature 6000K 
met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

261 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 160cm met anti 
condens en vergrootglas
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens en vergrootglas 160cm
LM-6107-160
Spiegel (bxhxd): 160x60x2.5cm 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting aan de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, vergrootglas, color temperature 6000K 
met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Ter waarde van: € 489,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

166€
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262 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Akosi Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegel 80cm met anti condens
LM-6104-80
Spiegel (bxhxd): 80x60x2,5cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel, IP44 spatwater 
bestendig, anti-condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

106€

263 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Akosi Design+ LED spiegel 100cm met anti
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegel 100cm met anti condens
LM-6104-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x2,5cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, LED verlichting rondom de 

114€
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achterkant van de spiegel, IP44 spatwater 
bestendig, anti-condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

264 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Akosi Design+ LED spiegel 120cm met anti
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegel 120cm met anti condens
LM-6104-120
Spiegel (bxhxd): 120x60x2,5cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: Explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel, IP44 spatwater 
bestendig, anti-condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

126€
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265 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel 
80cm met anti condens
LM-6111-80 (B)
Spiegel (bxhxd): 80x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, mat zwarte aluminium frame, 
LED verlichting rondom achterkant van de 
spiegel, IP44 spatwater bestendig, anti condens 
functie, color temperature 3000K/4500K/6000K 
met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

138€

266 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegels 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegels 
80cm met anti condens
2x LM-6111-80 (B)
Spiegel (bxhxd): 80x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, mat zwarte aluminium frame, 
LED verlichting rondom achterkant van de 
spiegel, IP44 spatwater bestendig, anti condens 

276€
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functie, color temperature 3000K/4500K/6000K 
met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

267 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens 80cm
LM-6106-80
Spiegel (bxhxd): 80x60x2.5cm 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
6000K met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

96€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

154 / 198



268 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 100cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens 100cm
LM-6106-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x2.5cm 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, LED verlichting rondom de 
achterkant van de spiegel, IP44 spatwater 
bestendig, anticondens functie, color temperature
6000K met touch schakelaar en dim functie, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie - zeer hoge 
kwaliteit 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

106€

269 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegel 80cm met anti condens
LM-6109-80 (B)
Spiegel (bxhxd): 80x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, LED verlichting rondom voorkant

138€
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en achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anti condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

270 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegels 80cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Akosi Design+ LED 
spiegels 80cm met anti condens
2x LM-6109-80 (B)
Spiegel (bxhxd): 80x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, LED verlichting rondom voorkant
en achterkant van de spiegel voorzien van acrylic 
diffuser plaat materiaal, IP44 spatwater 
bestendig, anti condens functie, color 
temperature 6000K met touch schakelaar en dim 
functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

276€
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271 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80+60cm met anti 
condens
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel 
80+60cm met anti condens
LM-6113-120 (B)
Spiegel (bxhxd): 120x80x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: explosion-proof film laag met 
dezelfde functie als gehard glas en 
ophangsysteem, mat zwarte aluminium frame, led
verlichting rondom achterkant van de spiegel, 
IP44 spatwater bestendig, anti condens functie, 
color temperature 3000K/4500K/6000K met touch
schakelaar en dim functie, CE standaard, 220V
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

198€

272 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 80cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
80cm
LM-6112-80
Spiegel (bxhxd): 80x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 

158€
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profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, vergrootglas, tijdsaanduiding, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 479,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

273 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 100cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
100cm
LM-6112-100
Spiegel (bxhxd): 100x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 
profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, vergrootglas, tijdsaanduiding, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 519,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg

178€
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Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

274 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design+ LED spiegel 140cm met anti 
condens, vergrootglas en tijdsaanduiding
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design+ LED spiegel met 
anti condens, vergrootglas en tijdsaanduiding 
140cm
LM-6112-140
Spiegel (bxhxd): 140x60x3.2cm 
Design+: Akosi top range kwaliteitsproducten 
Voorzien van: ophangsysteem en Engelstalige 
installatiehandleiding 
1.5mm milieu vriendelijk koper vrije spiegelglas, 
explosion-proof film laag met dezelfde functie als 
gehard glas, rondom Mat zwarte aluminium 
profiel, LED verlichting rondom de voorkant van 
de spiegel, IP44 spatwater bestendig, anticondens
functie, color temperature 3000k, 4500k en 
6000K(3 kleuren range) met touch schakelaar en 
dim functie, vergrootglas, tijdsaanduiding, CE 
standaard, 220V
Bijzonderheden: 2 jaar garantie 
Ter waarde van: € 599,- 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

198€
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280 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met super 
flush technology
HT-3206
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 369,- 
Design Wandcloset met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

130€

281 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met super
flush technology
2x HT-3206
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 738,- 
Design Wandclosets met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  

260€
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Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

282 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met super 
flush technology
HT-3208
Materiaal: Keramiek
Kleur: Mat zwart 
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 469,- 
Design Wandcloset met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

169€

283 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met super
flush technology
2x HT-3208
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart 

338€
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Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 938,- 
Design Wandclosets met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

284 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset met Tornado Flushing 
technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Tornado 
Flushing technology
HT-3209 
Materiaal: Keramiek 
Kleur: wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 469,- 
Design Wandcloset met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

158€
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285 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets met Tornado Flushing 
technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met 
Tornado Flushing technology
2x HT-3209 
Materiaal: Keramiek 
Kleur: wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, deksel met eenvoudige kliksysteem 
te verwijderen voor reiniging, P-trap afvoer 
180mm 
Ter waarde van: € 938,- 

2x Design Wandclosets met revolutionair Tornado 
spoelsysteem
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

316€

286 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset
HT-3210
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 34x59x40.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 389,- 
Wandcloset met softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

140€
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Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

287 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets
2x HT-3210
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 34x59x40.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 778,- 
Wandclosets met softclose toiletzitting, deksel 
met eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

280€

288 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met super 
flush technology
HT-3212
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart 
Afmeting toilet(bxdxh): 37.5x54.5x36.5cm 

180€
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Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 469,- 
Design Wandcloset met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

289 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets met super flush technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met super
flush technology
2x HT-3212
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart 
Afmeting toilet(bxdxh): 37.5x54.5x36.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 938,- 
Design Wandclosets met Super Flush technology, 
inclusief UF softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

360€
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290 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandcloset met tornado flushing 
technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met tornado 
flushing technology
HT-3213 
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 469,- 
Design Wandcloset met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

170€

291 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Wandclosets met tornado flushing 
technology
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met 
tornado flushing technology
2x HT-3213 
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 938,- 
Design Wandclosets met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 

340€
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reiniging, P-trap afvoer 180mm
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

292 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Wandcloset
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design Wandcloset
HT-3205
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 35x56x34cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, P-trap afvoer 180mm
Ter waarde van: € 389,- 
1x Design wandcloset
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

140€

293 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Design Wandclosets
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design Wandclosets
2x HT-3205
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 35x56x34cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 

280€
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toiletzitting, , P-trap afvoer 180mm 
Ter waarde van: € 778,- 
2x  Design wandclosets
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

294 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Design Wandcloset met Geberit 
inbouwreservoir
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design Wandcloset met 
Geberit inbouwreservoir
HT-3205 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 35x56x34cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

260€
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1x Design Wandcloset, 1x Geberit 
inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

295 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Design Wandclosets met 2x Geberit 
inbouwreservoirs
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design Wandcloset 
met 2x Geberit inbouwreservoir
2x HT-3205 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 35x56x34cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

2x Design Wandclosets, 2x Geberit 

520€
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inbouwreservoirs
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

296 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandcloset met Super Flush technology 
met Geberit inbouwreservoir 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Super 
Flush technology met Geberit inbouwreservoir 
HT-3206 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: UF softclose toiletzitting, deksel 
met eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

1x Design Wandcloset met Super Flush 

280€
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technology, 1x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

297 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandclosets met Super Flush technology 
met 2x Geberit inbouwreservoirs 
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandcloset met Super 
Flush technology met 2x Geberit inbouwreservoir 
2x HT-3206 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: UF softclose toiletzitting, deksel 
met eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

2x Design Wandcloset met Super Flush 

540€
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technology, 2x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

298 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandcloset met Super Flush technology 
met Geberit inbouwreservoir 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Super 
Flush technology met Geberit inbouwreservoir 
HT-3208 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: UF softclose toiletzitting, deksel 
met eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

1x Design Wandcloset met Super Flush 

310€
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technology, 1x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

299 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandclosets met Super Flush technology 
met 2x Geberit inbouwreservoirs 
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandcloset met Super 
Flush technology met 2x Geberit inbouwreservoir 
2x HT-3208 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x52x31cm 
Voorzien van: UF softclose toiletzitting, deksel 
met eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

2x Design Wandcloset met Super Flush 

600€
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technology, 2x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

300 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandcloset met Tornado Flushing 
technology met Geberit inbouwreservoir 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Tornado 
Flushing technology met Geberit inbouwreservoir 
HT-3209 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

1x Design Wandcloset met revolutionair Tornado 

270€
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spoelsysteem, 1x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

301 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandclosets met Tornado Flushing 
technology met 2x Geberit inbouwreservoirs
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandclosets met 
Tornado Flushing technology met 2x Geberit 
inbouwreservoirs 
2x HT-3209 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: wit
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

540€
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2x Design Wandclosets met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, 2x Geberit inbouwreservoirs
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

302 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Design Wandcloset met Geberit 
inbouwreservoir
Kleur:  
Bijkomende informatie: Design Wandcloset met 
Geberit inbouwreservoir
HT-3210 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 34x59x40.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

1x Design Wandcloset, 1x Geberit 

280€
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inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

303 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Design Wandclosets met 2x Geberit 
inbouwreservoirs
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Design Wandcloset 
met 2x Geberit inbouwreservoir
2x HT-3210 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Wit
Afmeting toilet(bxdxh): 34x59x40.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, softclose 
toiletzitting, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

2x Design Wandcloset, 2x Geberit 
inbouwreservoir

540€
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Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

304 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandcloset met Super Flush technology 
met Geberit inbouwreservoir 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Super 
Flush technology met Geberit inbouwreservoir 
HT-3212 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 37.5x54.5x36.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, UF softclose 
toiletzitting, deksel met eenvoudige kliksysteem 
te verwijderen voor reiniging, P-trap afvoer 
180mm 

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

1x Design Wandcloset met Super Flush 

320€
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technology, 1x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

305 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandclosets met Super Flush technology 
met 2x Geberit inbouwreservoirs 
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandcloset met Super 
Flush technology met 2x Geberit inbouwreservoir 
2x HT-3212 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 37.5x54.5x36.5cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal, UF softclose 
toiletzitting, deksel met eenvoudige kliksysteem 
te verwijderen voor reiniging, P-trap afvoer 
180mm 

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

640€
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2x Design Wandcloset met Super Flush 
technology, 2x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

306 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandcloset met Tornado Flushing 
technology met Geberit inbouwreservoir 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Wandcloset met Tornado 
Flushing technology met Geberit inbouwreservoir 
HT-3213 + UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

310€
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1x Design Wandcloset met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, 1x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

307 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Geberit
Model: Wandclosets met Tornado Flushing 
technology met 2x Geberit inbouwreservoirs
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Wandcloset met 
Tornado Flushing technology met 2x  Geberit 
inbouwreservoir 
2x HT-3213 + 2x UP100
Materiaal: Keramiek 
Kleur: Mat zwart
Afmeting toilet(bxdxh): 36x53x31cm 
Voorzien van: Softclose toiletzitting, deksel met 
eenvoudige kliksysteem te verwijderen voor 
reiniging, P-trap afvoer 180mm

Geberit Duofix UP100 inbouwreservoir
Afmeting inbouwreservoir:
- Hoogte: 1120 - 1320 mm
- Breedte: 500 - 500 mm
- Diepte: 120 - 160 mm
Materiaal: Staal
Materiaal spoelreservoir: Kunststof
Hartafstand van toiletbevestiging: 18 cm en 23 
cm
Spoelwaterhoeveelheid: 3 - 6 liter
Spoelwaterhoeveelheid instelbaar: Ja
KIWA-keur: Ja
EAN: 4025416758877
Exclusief bedieningspaneel. Bij dit 
inbouwrerservoir passen alleen de Geberit Delta 
21, 50 of 51 bedieningspanelen.

600€
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2x Design Wandcloset met revolutionair Tornado 
spoelsysteem, 2x Geberit inbouwreservoir
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

308 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toiletrol + reserve rolhouder Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toiletrol + reserve 
rolhouder Chroom
TA-15PS-C
Materiaal: RVS 
Kleur: Chroom
Inhoud: 1x toiletrolhouder 
Ter waarde van: € 109,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

15€

309 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Handdoek stang 60cm - Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Handdoek stang 60cm - 
Mat zwart
1x TA-16M-Handdoekstang
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x Handdoek stang 60cm 

10€
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Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

310 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: 2x Handdoek stangen 60cm - Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Handdoek stangen 
60cm - Mat zwart
2x TA-16M-Handdoekstangen
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 2x Handdoek stangen 60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

20€

311 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchekorf 2-laags Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchekorf 2-laags 
Type: BAS-08B2
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS
Inhoud: 1x dubbele douchekorf met haken
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg

20€
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Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

312 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Douchekorf 3-laags Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Douchekorf 3-laags
Type: BAS-08B3
Materiaal: RVS
Kleur: Geborsteld RVS
Inhoud: 1x driedubbele douchekorf met haken
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

25€

319 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 2-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 2-
delig Mat zwart
TA-03M
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 129,-

Dit kavel heeft een minimum bod.
Afmetingen mm (LxBxH):  

10€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

320 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Chroom
TA-01C
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x dubbelhaaks handdoekhouder 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 179,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

30€

321 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Chroom
TA-05C
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x enkelhaaks handdoekhouder 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 

10€
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Ter waarde van: € 179,-

Dit kavel heeft een minimum bod.
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

322 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Chroom
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Chroom
TA-06C
Materiaal: Messing 
Kleur: Chroom
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x dubbelhaaks handdoekhouder 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 179,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

30€

323 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Mat zwart
TA-042M
Materiaal: RVS 

35€
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Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x toiletrolhouder met plateau, 1x 
toiletborstel + houder, 1x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 199
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

324 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Geborsteld RVS
TA-16B-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

35€

325 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 4-

45€
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delig Geborsteld RVS
TA-16B-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 189,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

326 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 5-
delig Geborsteld RVS
TA-16B-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 219,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

50€
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327 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toiletaccesoires 3-delig Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Geborsteld RVS
TA-02B-3
Kleur: Geborsteld RVS 
Materiaal: RVS 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
61cm 
Ter waarde van: € 159,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

328 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toiletaccesoires 4-delig Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 4-
delig Geborsteld RVS
TA-02B-4
Kleur: Geborsteld RVS 
Materiaal: RVS 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
61cm 
Ter waarde van: € 189,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland

50€
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Bed bekleding:  

329 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toiletaccesoires 5-delig Geborsteld RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 5-
delig Geborsteld RVS
TA-02B-5
Kleur: Geborsteld RVS 
Materiaal: RVS 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaken, 1x handdoek stang 
61cm 
Ter waarde van: € 219,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

55€

330 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Geborsteld RVS
TA-17B-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 149,-
Afmetingen mm (LxBxH):  

35€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

331 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 4-
delig Geborsteld RVS
TA-17B-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 189,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

45€

332 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 5-
delig Geborsteld RVS
TA-17B-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 

50€
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Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Ter waarde van: € 219,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

333 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Mat zwart 
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 3-
delig Mat zwart 
TA-17M-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Ter waarde van: € 159,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

40€

334 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 4-
delig Mat zwart

50€

AUCTIM - AUCTIM - TWENTE 
Oude Molenweg 44 
7551 HC Hengelo, Nederland 
BTW NL860 934 202 B01 

www.auctim.com
Info.yipz@auctim.nl

192 / 198



TA-17M-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 1x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Ter waarde van: € 189,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

335 Aantal: 1x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: Toilet accessoire set 5-
delig Mat zwart
TA-17M-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 1x toiletrolhouder, 1x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 1x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Ter waarde van: € 239,-
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

55€
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336 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire sets 3-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire sets 
3-delig Geborsteld RVS
2x TA-16B-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

70€

337 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 4-
delig Geborsteld RVS
2x TA-16B-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 2x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€
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338 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 5-
delig Geborsteld RVS
2x TA-16B-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 4x handdoekhaak, 2x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

100€

339 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 3-
delig Geborsteld RVS
2x TA-17B-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw

70€
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Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

340 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 4-
delig Geborsteld RVS
2x TA-17B-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 2x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

90€

341 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Geborsteld 
RVS
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 5-
delig Geborsteld RVS
2x TA-17B-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Geborsteld RVS 
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 4x handdoekhaak, 2x handdoek stang 
60cm 

100€
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Voorzien van: Bevestigingsmateriaal 
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

342 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 3-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 3-
delig Mat zwart
2x TA-17M-3
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

80€

343 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 4-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 4-
delig Mat zwart
2x TA-17M-4
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 2x handdoekhaak, 2x handdoek stang 

100€
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60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

344 Aantal: 2x
Productcategorie:  
Merk: Akosi
Model: Toilet accessoire set 5-delig Mat zwart
Kleur:  
Bijkomende informatie: 2x Toilet accessoire set 
set 5-delig Mat zwart
2x TA-17M-5
Materiaal: RVS 
Kleur: Mat zwart
Inhoud: 2x toiletrolhouder, 2x toiletborstel + 
houder, 4x handdoekhaak, 2x handdoek stang 
60cm 
Voorzien van: Bevestigingsmateriaal
Afmetingen mm (LxBxH):  
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Nieuw
Liggende in / op: Originele verpakking
Locatie: Hengelo OV, Nederland
Bed bekleding:  

110€
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